
國立成功大學文學院教學反應調查問卷 

 

 學年度  學期 開課班級：  調查日期：  

 

科目名稱： 
序  號：  選課學生數：  

教師姓名：   

 

*本調查單攸關教師升等、聘任、推薦優良教師及改進教學之重要依

據，請慎重誠實、客觀公正作答，謝謝! 

  

 

第一單元 

教學反應 

本單元各題均有六種選擇，即(1)非常同意(2)同意(3)

尚可(4)不同意(5)非常不同意(6)無法作答，前五種選

擇分別予5，4，3，2，1，數值，第六種選擇不予量

化。 
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您認為授課老師 

1. 教學準備充分，內容充實合宜        

2. 老師授課擴大我的知識視野        

3. 講授章節份量及進度均掌握得宜        

4. 能注意學生的學習需要，對教學作適當的調整        

5. 在課堂內外樂於回答問題並解說清楚        

6. 教學評估的方式(含考試、作業、實驗、報告等)，公平合理        

7. 修習本課程後，個人覺得受益良多        

8. 教學態度認真，並按時上課        

9. 老師指派對學生有助益之作業        

10. 老師真誠的關心且重視學生        

 

第二單元 學生上課情形的自我評量      
 

您上此科目的出席率為(a)95%以上(b)80%-95%(c)60%-80%(d)40%-60%(e)40%以下      

我上課時(a)很用心聽講(b)還算用心聽講(c)普通(d)偶而聽一下(e)根本不聽      
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就整體而言，您認為本科目教師的教學優良       

 

註：請提出您對本科目的教學方式、授課內容、課程設計及老師評分方式等之意見與建議。 
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